
(3)   If it snows tomorrow, I (    １    ) make a snowman with my brother.

      1  will               2   be               3  does               4  am

(4)   A:   Oh!   It's raining, Lisa.

解説：（１）の問題は直訳だと「ジェームスは明日のバスケットボールの試合に出ない、なぜなら足をけがしたからだ。」で
すが、日本語にすると不自然なので上記の訳としました。　自然な日本語にすると because の前と後で文の順序が逆に
なります。　英語は大事なことから述べる言語で、日本語はその逆が多いです。　日本語＝英語は成り立たないので、感覚
で少しずつ覚えていきましょう。

英検4級　　13、未来を表す文　④　答え

(1)   James (    ３    ) go to tomorrow's basketball game because he hurt his leg.

      1   don't               2   isn't               3  won't               4  didn't

(2)    A:   How long are you going to stay in Australia, Mike?

        B:   (    １    ) a week.

解説： tomorrow と未来がらみの単語があるので will not の略の won't が答えです。

      1  am               2   will               3  are                4  is

解説：すでに動詞の stop があるので、この文にbe動詞は入れません。　なので助動詞の will が答えです。

      1  For              2  Of               3  To               4  In

       B:   It (    ２    ) stop soon, Jack.   Let's wait in that coffee shop.

１　～の間（ずっと）、～のために　　２　「～の」など　　　　　３　　「～へ」など　　　　　　　４　～の中に

解説： tomorrow もあり未来形の文ですが、 if の後ろは現在形が基本です。　この形で「もし～なら、～する」となります。
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(1) 　 ジェームスは足をけがしたから、明日のバスケットボールの試合には出ない。

(2)    A:　どれぐらいオーストラリアにいる予定なの、マイク？

 　     B:　１週間だよ。

(3)    もし明日雪が降ったら、兄（弟）といっしょに雪だるまを作ります。

(4)    A：　うわ！　雨がふってるよ、リサ。　

　　　　B:　すぐにやむわよ、ジャック。　あのカフェで（雨がやむのを）待ちましょう。


